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1. Ukažte, že funkcionál
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má extrém pro křivku γext, která je řešeńım obyčejné diferenciálńı rovnice
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s př́ıslušnými okrajovými podmı́nkami. (Značeńı odpov́ıdá značeńı z přednášky.) Při výpočtu využijte skutečnosti, že
křivku γext, která odpov́ıdá extrému daného funkcionálu, lze bez újmy na obecnosti parametrizovat délkou oblouku, což
znamená, že
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Při výpočtu by se vám mohl hodit vzorec pro vztah mezi Christoffelovými symboly Γl
ij a metrickým tenzorem gij ,

najděte si ho v zápisćıch z přednášky!


